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Φίλοι γονείσ, αγαπθτοί ςυνάδελφοι, εργαηόμενοι του Βφρωνα, 

Ο κφκλοσ των ςαρωτικϊν ςυγχωνεφςεων ξεκίνθςε το 2010 με τα 2000 ςχολεία, ανάμεςά τουσ 
ςυγχωνεφκθκαν και 8 δθμοτικά ςχολεία ςε 4 του Συλλόγου μασ. υνεχίςτθκε με τα εκατοντάδεσ 
τμιματα που καταργικθκαν ι ςυμπτφχκθκαν ενδιάμεςα, και τϊρα προχωροφν και πάλι ςε 
νζεσ μεταβολζσ ςχολείων, αφοφ με τουσ νόμουσ που προθγικθκαν, αυξικθκε ο αρικμόσ των 
μακθτών ανά τμιμα, για να ςτοιβάηουν τα παιδιά μασ ςε 25-28ρια τμιματα με ό,τι αυτό 
ςυνεπάγεται για τθ μόρφωςθ και τθ ηωι τουσ ςτο ςχολείο. 

Έτςι με κοινι υπουργικι απόφαςθ που δθμοςιεφεται ςτο ΦΕΚ Αρ. Φφλλου 1329/26 Μαΐου 2014, 
ανάμεςα ςτα εκατοντάδεσ νθπιαγωγεία, δθμοτικά, γυμνάςια, γενικά λφκεια και ΕΠΑΛ που 
ςυγχωνεφονται μζχρι τϊρα, χωρίσ να αποκλείονται και άλλα (π.χ. ςυμπτφξεισ τμθμάτων), είναι 
6 Δθμοτικά ςτο Βφρωνα, που γίνονται 3 πολυπλθκι ςχολεία. υγκεκριμζνα: 

 τα 1ο και 2ο Δθμοτικά Σχολεία, που γίνονται 1 Δθμοτικό Σχολείο και προβλζπεται να είναι 
16κζςιο, χάνοντασ δθλαδι 1 τμιμα (τα 2 ςχολεία ιταν 8κζςιο και 9κζςιο). 

 τα 3ο και 13ο Δθμοτικά,  που γίνονται 1 Δθμοτικό Σχολείο και προβλζπεται να είναι 16κζςιο, 
(τα 2 ςχολεία ιταν 8κζςια). 

 τα 9ο και 16ο Δθμοτικά Σχολεία, που γίνονται 1 Δθμοτικό Σχολείο και προβλζπεται να είναι 
14κζςιο, χάνοντασ δθλαδι 2 τμιματα (το 9ο ιταν 10κζςιο και το 6ο 6κζςιο). 

 

Με τθ ςυγχϊνευςθ αυτϊν των ςχολείων χτυπιοφνται τα μορφωτικά δικαιϊματα των 
παιδιϊν, τα εργαςιακά δικαιϊματα των εκπαιδευτικϊν (προβλζπεται να χακοφν 
τουλάχιςτον 10 οργανικζσ κζςεισ δαςκάλων και αρκετζσ εκπαιδευτικϊν ειδικοτιτων), ενϊ οι 
γονείσ κα βιϊςουν τα αποτελζςματα των αντίςτοιχων αλλαγϊν και περικοπϊν. 

υγκεκριμζνα, θ νζα αντιεκπαιδευτικι επίκεςθ με ςαρωτικζσ ςυγχωνεφςεισ ζχει ςτόχο: 

Σθν παραπζρα προϊκθςθ του «νζου» νθπιαγωγείου-δθμοτικοφ ςχολείου-γυμναςίου-λυκείου, 
που για να λειτουργιςουν ωσ αυτόνομεσ ςχολικζσ μονάδεσ και να εφαρμοςτεί το νζο 
αναμορφωμζνο πρόγραμμα, αλλά και για να προςελκφςουν εφκολα χορθγοφσ, χρειάηονται 
εκατοντάδεσ μακθτζσ και αντίςτοιχουσ γονείσ-πελάτεσ! Έτςι κα απαλλαχτεί το κράτοσ από το 
κόςτοσ τθσ λειτουργίασ των ςχολικών μονάδων και κα προωκθκεί θ διαφοροποίθςθ των 
ςχολείων, θ κατθγοριοποίθςθ μακθτών και εκπαιδευτικών με εργαλείο και τθν αξιολόγθςθ. 

Με το νζο αναμορφωμζνο πρόγραμμα που κα εφαρμοςτεί ςτα πολυδφναμα ςχολεία που 
δθμιουργοφνται με τισ ςυγχωνεφςεισ τα παιδιά μασ από τθν Α Δθμοτικοφ: κα κάνουν 
κακθμερινά υποχρεωτικά 7ωρα ωσ τισ 2 μ.μ., κα διδάςκονται ωσ και 7 διαφορετικά διδακτικά 
αντικείμενα τθ μζρα (!), κα μακαίνουν θλεκτρονικοφσ υπολογιςτζσ και ξζνθ γλώςςα, όταν δε κα 
ζχουν αφομοιώςει τθ μθτρικι τουσ, κα προωκείται θ κατάρτιςθ αντί για γνώςθ μζςα από τα 
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διάφορα "καινοτόμα" προγράμματα ςε βάροσ των επιςτθμονικών πεδίων (γλώςςασ, 
μακθματικών, ιςτορίασ...) και γενικά κα μακαίνουν τα παιδιά μασ λίγο απ' όλα, χωρίσ ςτζρεθ 
επιςτθμονικι γνώςθ, για να γίνουν αφριο φτθνοί εργάτεσ για να κερδίηουν οι επιχειριςεισ. 

Σθν παραπζρα υποβάκμιςθ τθσ εκπαιδευτικισ διαδικαςίασ και τθσ μόρφωςθσ των παιδιϊν, 
ιδίωσ των μακθτών που παρουςιάηουν μακθςιακζσ δυςκολίεσ, τα οποία, με βάςθ το νομοςχζδιο 
για τθν Ειδικι Αγωγι,  κα εντάςςονται βίαια ςτο γενικό ςχολείο χωρίσ όρουσ και προχποκζςεισ! 

Στα δθμιουργοφμενα αςυντιρθτα πολυπλθκι νζα ςχολεία, με πάμπολλα ςυςςωρευμζνα κτιριακά 
προβλιματα, κα γίνει ακόμθ πιο δφςκολθ  θ ηωι των μακθτϊν, κα αυξθκοφν οι κίνδυνοι 
ατυχθμάτων και αςκενειϊν, ιδίωσ ςε μια περίοδο που θ πρόςβαςθ ςτισ δομζσ τθσ δθμόςιασ 
υγείασ γίνεται όλο και απλθςίαςτθ. 

Παράλλθλα ζχουμε τθν  εμπειρία από τισ προθγοφμενεσ ςυγχωνεφςεισ. Αυτζσ οδιγθςαν ςε 
χάςιμο οργανικϊν κζςεων, ςε μετακινιςεισ, διακεςιμότθτεσ-απολφςεισ και τϊρα και 
υποχρεωτικζσ μετακζςεισ. Σθν ίδια ςτιγμι τα κενά που δθμιουργοφνται κατά τθ διάρκεια τθσ 
ςχολικισ χρονιάσ μζνουν ακάλυπτα κι αυτό κα εντακεί από του χρόνου, αφοφ οι διοριςμοί κα 
είναι μόλισ 212 ςε Πρωτοβάκμια και Δευτεροβάκμια Εκπαίδευςθ και οι αιτιςεισ 
ςυνταξιοδότθςθσ χιλιάδεσ. Θα επιχειριςουν να τα "καλφψουν" με ελαςτικά εργαηόμενουσ 
εκπαιδευτικοφσ, μζςω ΕΠΑ και ΟΑΕΔ, που κα μπαινοβγαίνουν ςτα ςχολεία και ςτα τμιματα! 

Αυτό είναι το νζο ςχολείο τθσ ΕΕ, τθσ θμιμάκειασ και των επιχειριςεων! 
Μόνο που θ εκπαιδευτικι διαδικαςία δεν είναι ξεροί αρικμοί και τα παιδιά μασ είναι ηωντανά και 

δε κα επιτρζψουμε να ςτοιβαχτοφν ςαν πακζτα!!! 

Χρζοσ των εκπαιδευτικϊν και των γονιϊν είναι να υπεραςπιςτοφν και να αγωνιςτοφν για τθν 
εφρυκμθ λειτουργία των ςχολείων με κριτιριο το ςυμφζρον των παιδιϊν και το δικαίωμα 
όλων ςτθ μόνιμθ και ςτακερι δουλειά. 

Καλοφμε τουσ εκπαιδευτικοφσ, τουσ γονείσ, τουσ μαηικοφσ φορείσ των εργαηομζνων να κάνουν 
δικι τουσ υπόκεςθ τθ μόρφωςθ των παιδιϊν τουσ. Οι ςυγχωνεφςεισ πρζπει να ακυρωκοφν! 

Διεκδικοφμε: 
 Καμία ςφμπτυξθ-ςυγχϊνευςθ ςχολείων και τμθμάτων. Καμιά οργανικι χαμζνθ! 

 Μαηικοί διοριςμοί μόνιμων εκπαιδευτικϊν για τθν κάλυψθ όλων των κενϊν. 

 15 νιπια-προνιπια ανά νθπιαγωγό και δάςκαλο Α και Β τάξθσ. 20 μακθτζσ ανά δάςκαλο ςτισ 
υπόλοιπεσ τάξεισ του Δθμοτικοφ. 

 Ίδρυςθ νζων νθπιαγωγείων και ςχολείων. 

 Ενιαία αποκλειςτικά δθμόςια και δωρεάν εκπαίδευςθ υψθλοφ επιπζδου, με βάςθ τισ 
κατακτιςεισ τθσ επιςτιμθσ και τθσ τεχνολογίασ, για όλα τα παιδιά. 

τθ ςφςκεψθ εκπαιδευτικϊν και γονιϊν 29/6 αποφαςίςτθκαν οι παρακάτω δράςεισ: 

1. Ζθτάμε τθν άμεςθ ςφγκλθςθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου του Διμου Βφρωνα με κζμα τισ 
προωκοφμενεσ ςυγχωνεφςεισ με αρνθτικι ειςιγθςθ και  απόφαςθ. 

2. Γενικζσ Συνελεφςεισ των Συλλόγων Γονζων των ςυγχωνευόμενων ςχολείων για 
ενθμζρωςθ γονιϊν. 

3. Πικετοφορία ςε κεντρικοφσ δρόμουσ του Διμου Βφρωνα τθ Δευτζρα 2 Ιοφνθ 2014 ςτισ 
7.00 το απόγευμα, ορίηοντασ ωσ ςθμείο Συγκζντρωςθσ τθν πλατεία Ταπθτουργείου. 

4. Κλιμάκωςθ με παράςταςθ διαμαρτυρίασ ςτθν Περιφερειακι Δ/νςθ Ατικισ. 

 

Εκπαιδευτικοί, γονείσ, μακθτζσ, να μπλοκάρουμε τθ νζα αντιεκπαιδευτικι επίκεςθ! 
Φτάνει πια! Καμιά ανοχι, καμιά  αναμονι! Να ακυρωκοφν οι ςυγχωνεφςεισ! 

Σο Δ.. του υλλόγου 


